
Utazási Feltételek (kivonat) 

Az Utazási Feltételek, valamint az idevonatkozó jogszabályok hatálya a Szeged Megyei Jogú Város közigazgatási területén, a Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján, a helyi, közforgalmú közösségi közlekedési 

szolgáltatást végző társaságokra, a Szegedi Közlekedési Kft.-re, a VOLÁNBUSZ Zrt.-re és az utasellenőrzési tevékenységet végző Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-re (a továbbiakban: Szolgáltató), valamint a szolgáltatást 

igénybe vevőkre (továbbiakban: Utas) terjed ki. Az Utas az arra kijelölt helyen, utazási szándékkal, az aktuális menetrend szerint közlekedő járműre történő felszállással kijelenti, hogy az Utazási Feltételeket (valamint a Szolgáltató 

üzletszabályzatát) és az abban foglaltakat megismerte, és magára nézve kötelező érvényűnek fogadja el, melynek teljes szövege a Szolgáltatók weboldalán érhető el. 

Járművek igénybevétele: 

Az utazási szolgáltatást előre meg kell fizetni, vagy közvetlenül a felszállást követően, külön felszólítás nélkül, haladéktalanul jegyet kell vásárolni. A járművekre egyszeri felhasználású előreváltott vonaljeggyel, kedvezményes 

vonaljeggyel, továbbá időalapú jeggyel, érvényes bérlettel érvényes utazási igazolvánnyal, illetve az utazási jogosultság egyéb módon történő igazolásával lehet felszállni, utazni, mely lehet papíralapú vagy elektronikus. A Szolgáltató 

járművére történő felszálláskor a járművezetőnél, illetve a járműveken elhelyezett fedélzeti jegykiadó automatából érvényesített jegy vásárlására is van lehetőség. Amennyiben a fedélzeti jegykiadó automatánál történő vásárlás 

sikertelen, úgy az Utas köteles haladéktalanul a járművezetőnél jegyet vásárolni. Járművezetői jegy – közvetlenül az első ajtónál történő felszállást követően - addig váltható, amíg a Szolgáltató járműve az adott megállóhelyen 

tartózkodik. Az érvényesítés nélküli jeggyel felszálló Utasok az első vagy a babakocsis piktogrammal jelölt ajtóknál kötelesek felszállni és az ott elhelyezett jegyérvényesítő készülékkel, azték (QR) kóddal a jegyeket érvényesíteni 

kötelesek közvetlenül a felszállást követően. Kivételt képeznek a felszálláskor történő jegyérvényesítési kötelezettség alól a kiadás során érvényesítésre kerülő, fedélzeti jegykiadó automatából megvásárolt, illetve az utazás első 

alkalmával érvényesített elővételi időalapú jegyek, vagy előzetesen a vásárláskor érvényesített időalapú jegyek. Bármely típusú vonaljegy, időalapú jegy, érvényes bérlet, utazási igazolvány vagy az utazási jogosultság megfelelő módon 

történő igazolása nélkül, továbbá az érintéses fizetőeszközzel jegyet váltani szándékozó Utas nem az első ajtónál vagy nem a fedélzeti jegykiadó automatához legközelebb eső ajtónál történő felszállása esetén, cselekedetével a 

járművön történő jegy vásárlásának lehetőségéről lemond, és a felszállást esetlegesen közvetlenül követő ellenőrzés során - a szolgáltatást jogosulatlanul igénybe vevőnek minősül.  

A díjmentességre való jogosultságot mindig igazolni kell.  

Amennyiben a Szolgáltató járata tram-train járatot pótol, vagy tram-train járatot is pótol, a járaton érvényesek a MÁV-START által kiadott, a pótolt tram-train járatra vonatkozó, Szeged közigazgatási határán belül érvényes helyközi 

díjtermékek is. 

Ellenőrzés: 

A Díjszabásban meghatározott viteldíj megfizetését, a jegy / bérletigazolvány / bérletszelvény / utazási igazolvány érvényességét; illetve valamilyen kedvezményre való jogosultságot a Járművezető és az ellenőrzéssel megbízott Társaság 

Forgalmi- és utasellenőre jogosult ellenőrizni. A Forgalmi- és utasellenőrök jogosultak a járműre felszálló; a járművön tartózkodó; valamint a járműről közvetlenül leszálló személyek utazási jogosultságának ellenőrzésére. Az utazási 

jogosultság megállapítására, valamint szükség szerint, a pótdíj kivetésére irányuló – a járművön, továbbá a jármű megállóhelyen történő esetleges visszatartásával megvalósuló ellenőrzési eljárásban, az Utas együttműködni köteles. 

Az az Utas, aki jegy nélkül, érvénytelen (kezeletlen/ többször, vagy későn kezelt/ jeggyel, bérlettel, utazási igazolvánnyal utazik, illetve valamilyen kedvezményt jogosulatlanul vesz igénybe, kutyát külön érvényes menetjegy, vagy bérlet 

nélkül szállít, továbbá aki csomagként, kézipoggyászként nem szállítható tárgyat visz be a járműbe, valamint ha az utas, vagy az általa szállított kézipoggyász, vagy az élő állat bepiszkítja a járművet, és/vagy az „Utazási Feltételek”- et egyéb 

tekintetben nem tartja be, pótdíj fizetésére kötelezett, és az utazásból kizárható. Amennyiben az Utas érvényes bérlettel rendelkezik vagy kedvezményes utazásra jogosult, de a bérletet az ellenőrzésénél felmutatni, illetve a kedvezményes 

utazási jogosultságot igazolni nem tudja, vagy kitöltetlen, illetve ceruzával kitöltött bérlettel utazik, úgy az ellenőrzést követő naptól számított hatályos közgyűlési határozat által előírt határidőn belül – az ellenőrzéssel megbízott Társaság 

irodájában – történő bemutatás vagy igazolás esetén a Díjszabásban meghatározott kedvezményes utazási jogosultság igazolási, ”Bérletbemutatási” pótdíjat köteles fizetni. 

          
  https://szkt.hu/tarsasagunkrol#szabalyzat https://www.szkht.hu/kozlekedesszervezes https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/uzletszabalyzat 

Kézipoggyász-, kerékpár-, csomagszállítás: Minden Utas legfeljebb 2 darab 40x50x80 cm méretet meg nem haladó 

kézipoggyászt, vagy 1 gyermekkocsit, kerekesszéket vagy egyéb mozgást segítő eszközt díjmentesen szállíthat, 

megfelelő rögzítés mellett. Jégkorcsolya csak élvédővel ellátva, vagy csomagolt állapotban, táskában szállítható. A 

fentieknek nem megfelelő tárgy, poggyász után az utas pótdíj fizetésére kötelezhető. Kézipoggyásznak nem minősülő 

kerékpárt szállítani kizárólag a Szolgáltató villamos üzemű járművein az arra kijelölt helyen és időben, rögzítve 

szabad. Egy járművön egyszerre maximálisan 2 db kerékpár szállítható.  

Nem szállítható olyan tárgy, amelynek szállítását jogszabály vagy hatósági rendelkezés tiltja vagy amely az Utasok 

testi épségét, biztonságát veszélyezteti, illetve az Utasok ruházatát, kézipoggyászát, vagy a jármű berendezési 

tárgyait megrongálhatja, bepiszkolhatja. 

Élő kisállat és kutya szállítás: Kézipoggyász módjára (zárt szállítóeszközben) szállított állat szállítása díjtalan. A 

közösségi közlekedési járműre csak a szájkosárral és pórázzal ellátott kutya vihető fel (utasonként egy kutya 

szállítható kézipoggyász módjára). Az Utasnak rendelkeznie kell a kutya oltási bizonyítványával, és az ellenőrzést 

végző személyzetnek fel kell mutatnia. A nem kézipoggyász módjára (nem zárt szállítóeszközben) szállított kutya 

szállításának díja azonos a járműre érvényes menetjegy árával (a segítő kutyák a járműveken díjmentesen 

szállíthatók korlátozás mentesen, szájkosár nélkül). 

Az utazásból kizárható: 

• az ittas, vagy bódult személy 

• aki botrányosan viselkedik, vagy más hasonló okból utastársai terhére van 

• aki az utazási feltételeket és az idevonatkozó rendeleteket nem tartja be 

T I L O S : 

- az indulásra figyelmeztető hangjelzés megszólalása után a járműre fel-, illetve a járműről leszállni, az ajtók 
záródását bármilyen módon akadályozni 

- a járművek ablakán kihajolni, azon tárgyakat ki-, illetve beadni, ki-, vagy bedobni 

- a járműveken, megállóhelyeken, hivatalos engedély nélkül bármit árusítani, vagy hirdetményt elhelyezni 

- a járművön, megállóhelyeken dohányozni (cigarettázni, szivarozni, pipázni, e-cigarettázni) 

- bármilyen készüléket mások által hallhatóan üzemeltetni 

- a járművön étkezni, alkoholos italt és hallucinogén szert fogyasztani 

- tölcséres fagylalttal, kibontott jégkrémmel, járműre felszállni, utazni, utazás közben azt fogyasztani 

- görkorcsolyában a járműre felszállni 

- szennyezést okozó ruházattal és szennyezést okozó kézipoggyásszal utazni 


